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dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego o wartosci powyze] 10 000 000 EURO na dostawy produktéw
farmaceutycznych dla Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w
todzi.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust. 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamdwier publicznych (ij. Dz. U z
2013 r. poz. 907 tekst jednolity z péin. zm.) przekazujemy Parnstwu odpowiedzi na zapytania ziozone
do specyfikacji istolnych warunkéw zaméwienia w posiepowaniv o udzielenie zaméwienia
publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartoéci powyzej 10 000 000
EURO na dostawe produkidw farmaceutycznych dla Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego im.
M. Kopernika w Lodzi.

l W foku postepowania zostaly zadane nastepujace pytania i prosby o wyjasnienia
dotyczqce fresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia:

Pytanie:

Czy Zamawigjqey wyrazi zgode na modyfikacje brzmienia §2 ust.4 projektu umowy poprzez zapis "
Wykonawca ma obowigzek powiadomic Zamawidjgcego o brakach towaru w ciggu jednego dnia
roboczegoe po otrzymaniu zamdwienia''?

Cdpowiedi: Igodnie z SIWZ

Pytanie:

Czy lamawidgjgcy wyrazi zgode na modyfikacje brzmienia §2 ust.5 projektu umowy poprzez
wydtuzenie terminu dostawy do 2 dni roboczych?

Odpowiedi: Zamawiajqcy nie wyraza zgody, bowiem zapis przede wszystkim ma na celu dobro
pacjentéw, jak réwniei nalezyle vdzielenie $wiadczen zdrowoinych w ramach kontraktu z NFZ.

Pytanie: _
Czy Zomawigjgcy wyrazi zgode na modyfikacje brzmienia §2 ust.7 projekiu umowy poprzez
odstgpienie od warunku umieszczania na  fakturze numeru umowy a zwiaszcza numeru
zamdwienia?

Odpowiedi: Igodnie z SIWZ

Pytanie:

Czy Zamawidjagcy wyrazi zgode na modyfikacie brzmienia §5 ust.] projektu umowy poprzez
wydtuzenie terminu wymiany reklamacyjnej na tfowar wolny od wad do 2 dni roboczych?
Odpowiedi: Igodnie z SIWZ

Pytanie:

Do tresci §5 ust.5 projektu umowy prosimy © dodanie stéw zgodnych z przestankg wynikajgcg z
tresci art. 552 k.c. "... zwytqczeniem powotania sie przez Wykonawce na okolicznosci, kidre zgodnie
z przepisami prawa powszechnie obowidzujgcego uprawnicjg Sprzedajgcege do odmowy
dostarczenia towaru Kupujgcemu.”

Odpowiedi: Igodnie z SIWZ
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Pytanie:

Czy Zamawiadjacy wyrazi zgode na zmicne zapiséw wzoru urmowy w §6 ust.1 ppkt b} poprzez zapis o
ewentualne] karze za odstgpienie od umowy w wysokoici 10% wartosci NIEZREALIZOWANEJ czesci
przedmiotu umowy?2

Odpowiedi: Igodnie z SINI

Pytanie:

Do §6 ust.1 ppki ¢} projekiu umowy. Czy Zamawidgjqcey wyrazi zgode na zmiang zapisu dotyczgcego
kar umownych za niedostarczenie w ferminie zamowionej partii fowaru poprzez wprowadzenie
zapisu o karze w wysokosci 0,5% wartosci nie dostarczonej w terminie czesci przedmioctu zamdéwienia
za kazdy dzieh opdinienia?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Pytanie; .
Do §6 ust.1 ppkt e) projektu umowy. Czy Lamawidiacy wyrazi zgode na zmiane zapisu dotyczgcego
kar umownych za niedostarczenie w ferminie dokumentéw wyszczegoinionych w §3 pkt 1 i 2

projektu umowy poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokosci 5% wartoici niezrealizowanej
czesci umowy brutto?2
Odpowiedzi: Igodnie z SIWT

Pylanie:

Do §6 ust.T ppkt d) projektu umowy. Czy Iamawidjqey wyrazl zgode na zmiane zapisu dotyczgcego
kar umownych za niedostarczenie w terminie zareklamowanej partii towaru poprzez wprowadzenie
zapisu o karze w wysokosci 1% dziennie liczonej od wartoici brutto nie dostarczonego w terminie
zamdwienia podlegdjgcego reklamacii2

Odpowiedi: Igodnie z SIWI

Pytanie:

Czy w przypadku wsirzymania produkeji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku
mozliwosci dostarczenia zamiennika produkiu w cenie przetargowej (bo np. bedzie to grozito
razqcq startg dla Wykonawcey), Zamawigjacy wyrazi zgode na sprzedaz w cenie zblizonej do
rynkowej lub wytqczenie fego produktu z umowy bez koniecznodci ponoszenia kary przez
Wykonawce {do §7 ust.4 ppkt ¢} projektu umowy)

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Pytanie;

Czy Zamawicjqcy wyrazi zgode na modyfikacje brzmienia §8 ust.] projektu umowy poprzez Zapis
Strony  majg prawo do  wypowiedzenia umowy z zachowaniem 30-dniowego okresu
wypowiedzenia."e

Odpowiedi: Igodnie z SIWZ

Pytanie:

Rozdziat VIl pkt 1 SIWZ:KRYTERIA WYBORU | ZASADY DOKONANIA OCENY OFERT. Prosimy, aby
reklamacie jakoiciowe nie byty brane pod uwage przy ocenie ofert lub jedli Zamawigjgey nie wyrazi
na to zgody | zechce pozostawié¢ do oceny reklomacie "kompleksowo" (1. zardwno
jakodciowe, jak i losciowe razem), to wskazane bytoby , aby Zamawidgjgey okredlit ramy czasowe
redlizacji oraz punkty przyznane za zadeklarowany dany przedziat czasowy, minimum 7 dni na
reklamacje jakoiciowe, ktdre wymagajg interwencji u producenta oraz 2 dni - reklamacje ilosciowe,
ktore nie wymagaiq przekazania sprawy producentowi. | taki zapis bytby oceniany najwyzej, 1. na
10 punktow. Wskazujemy, ze reklamacje jakoiciowe rozpatrywane sq najczesciej] w oparciu o
decyzie producenta leku. Procedura reklamacyjna wymaga zatem odbioru leku  od
Zamawidjgcego i dostarczenia go do producenta. Réwniez badanie zasadnoici reklamac]i przez
producenta nie zawsze moze odby¢ sie natychmiastowo. W zwiqzku Z powyiszym prosimy o
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wprowadzenie zapisu dotyczgcego zatatwienia reklamacii jakosciowe] w terminie do 7 dni, zas w
przypadkach nie wymagajgeych decyzji producenta do 48 godzin.
Odpowiedz: Igodnie z SIWZ
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